

## ESTADO DO PARÁ PREITURA MUNICIPAL DE IPIXUNA DO PARÁ CNPJ Nº. 83.268011/0001-84 DEPARTAMENTO DE COMPRAS



## SOLICITAÇÃO DE TERMO ADITIVO CONTRATUAL

Ipixuna do Pará (PA) 20 de dezembro de 2022

À Coordenação de Licitação e Contratos Tv. Cristovão colombo, s/nº, Centro, Ipixuna do Pará Assunto: Aditivo ao contrato 20220145

Considerando que a vigência contratual do contrato nº 20220145 finda em 31 de dezembro do ano corrente, e considerando que não houve ainda a realização de procedimento licitatório, e tendo em vista a necessidade deste serviço para esta prefeitura. Solicito a prorrogação contratual até a data de 31 de janeiro de 2023, para assim atender as necessidades desta Prefeitura Municipal de Ipixuna do Pará.

Rodrigo Sarnfento Costa Diretor de Compras Portaria nº 1464/2022



POSTO DE COMBUSTIVEL MANDACARU LTDA
CNPJ: 06.749.110/0001-37
RODOVIA BR 010 KM 109, CENTRO – IPIXUNA DO PARA

OFICIO Nº 17/2022

Á Prefeitura Municipal de Ipixuna do Pará /PA

Diretoria de Licitações e Contratos

Maristella Castelo Branco

A empresa POSTO DE COMBUSTIVEL MANDACARU LTDA, inscrita no CNPJ sob o N°: 06.749.110/0001-37, nos termos da legislação vigente, MANIFESTA INTERESSE E CONCORDANCIA A ACEITAÇÃO da prorrogação de prazo, ao contrato de Nº 20220145, que tem como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIXUNA DO PARA E DEMAIS ORGÃOS, em conformidade com o artigo. 57, IV da Lei nº 8.666/93.

Ipixuna do Para, 20 de dezembro de 2022.

POSTO DE COMBUSTIVEL
MANDACARU LTDA:06749110000137

Assinado de forma digital por POSTO DE COMBUSTIVEL MANDACARU LTDA:06749110000137

POSTO DE COMBUSTIVEL MANDACARU LTDA CNPJ: 06.749.110/0001-37